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V této rubrice uvádíme jubilea občanů 
od 50 let věku v pětiletých výročích. 
(tedy: 50, 55, 60, 65 a 70) a poté již  
v každém roce života. 

Ve druhém pololetí roku 2024 oslavili či 
oslaví svoje narozeniny tito občané: pan Ka-
lous Luděk, paní Hurtová Marie, paní Šaf-
ková Ludmila, pan Andrle Karel, paní Ka-
lousová Ludmila, pan Hurta František, paní 
Majerová Ivana, paní Halgašová Václava, 
pan Kuncl Josef, paní Honsová Václava, 
pan Hejcman Ludvík, paní Stejskalová Eva, 
pan Kratochvíl David.

K významnému životnímu jubileu, vám 
všem přejeme vše nejlepší a pevné zdraví. 

V sobotu 11. května jsme mohli v kostele 
Všech svatých přivítat přední českou sopra-
nistku Janu Veberovou. Posluchačů přišlo 
mnoho a mohli vychutnat známé, ale i méně 
známé operní árie a populární písně. Po skon-
čení koncertu jsme se přesunuli k bývalému 
obchodu, kde chutné občerstvení připravili čle-
nové mysliveckého sdružení Jedlina, za což jim  
patří poděkování všech zůčastněných. 

Další kulturní akcí, tentokrát v horním kos-
tele, byla hned druhý den 12. 5. Vřešťovská 
poutní slavnost. Zajímavý byl kulturní pro-
gram, po kterém následovala jistě skvělá káva 
a výborné domácí koláče. Ráda bych připo-
mněla, že zmíněný kostel oslavil 13. 7. 2024 
stoleté výročí. 

malebným podzimem k novému roku Co se CHystá
Kdo chtěl udělat něco pro své zdraví, mohl 

se zúčastnit opakovacího kurzu nordic wal-
kingu s lektorkou paní Michaelou Wey-
sovou. Další pokračování jsou připravena  
na podzimní dny, srdečně jsou zváni všichni 
zájemci!

Díky místní akční skupině Hradecký  
venkov se 31. 5. v zasedací místnosti úřadu 
konal seminář na téma „Jak se připravu-
je bylinná čajová směs.“ S lektorem panem  
PharmDr. Janem Martinem.                                

                                  

V autokempu jsme mohli navštívit ve dnech 
14.—16. června tradiční Trabant sraz. Ten-
tokrát na téma Vánoce. Vidět jsme tak moh-
li vánoční stromečky, recepci osvícenou  
a poslouchat oblíbené koledy. Už chyběl jen 
ten sníh. 

Prázdniny skončily a září přineslo tradiční 
Sousedské posezení, které proběhlo 7. 9. Ha-
siči točili dobré pivo a připraveno bylo chutné 
občerstvení. K tanci hrála živá hudba. Počasí 
přálo a venku se klábosilo příjemně. 

O nedělích jsme se měli možnost setkávat 
v prostorách obecního úřadu s paní Lenkou 
Holáskovou, která je lektorkou jógy a již nás 
navštívila v minulém roce. První lekce proběh-
ly 22. 9. až 6. 10. Další se bude konat 13.10. 
Vzhledem k omezené kapacitě prosím o objed-
nání předem. 

V pátek 11. října od 17:00 nás opět navští-
ví odborník na bylinky pan PharmDr. Jan Mar-
tin tentokrát na téma „Byliny v životě ženy  
a muže“.

Pěknou tradicí se staly vydlabané a rozsvíce-
né dýně. Připracovat je budeme v pátek 25. 10. 
od 17:30. Všichni zájemci jsou srdečně zváni. 

Na sobotu 26. 10. vás kulturní výbor zve na 
koncert smyčcového uskupení Duo ALTO - 
Dita Holá (violoncello) a Dana Landová (vio-
la) do kostela Všech svatých. Obě dámy, kte-
ré budou vystupovat, působí ve Filharmonii 
Hradec Králové a několika dalších hudebních 
uskupeních. Zahrají klasické i soudobé skladby.

2. 11. opět proběhne nordic walking. 
Pro více informací a přihlášení se mů-
žete obrátit na paní Renátu Hrochovou, 
tel. 606 643 342,

Jako již tradičně bude dne 11. 11. položen 
věnec k Pomníku padlým z 1. světové války.  
Je to den Válečných veteránů. Můžeme tak 
společně vzpomenout na ty, kteří bojovali nebo 
bojují i v současných konfliktech.

22. 11.—24. 11. zveme všechny na Šibenič-
ní kopec. Budou se zde konat zkoušky a závo-
dy ovčáckých psů. Organizátorka akce je paní 
Martina Donátová. 



Zastupitelstvo městysu informuje
Městys Velký Vřešťov

Pro přátele literatury:
Knihovna je pro vás otevřena každou středu    

v 15 – 17 hodin. Těšit se můžete na mnoho ti-
tulů, stále probíhá spolupráce zapůjčení knih  
z výměnného fondu trutnovské knihovny a ná-
kup nových knih z rozpočtu obce. 

Docela příjemné 
ohlédnutí

V jarních měsících firma Repare opravi-
la oba hlavní vřešťovské mosty. Ten Na prá-
dle již byl v havarijním stavu, kromě jiného 
hrozilo zřícení sloupků nebo rozpadlé římsy 
do vody nebo úraz od vyčnívajících ostrých 
drátů. U mostu v Bažantnici bylo zcela roz-
padlé jedno boční nátokové křídlo a opět 
zde hrozil pád. Oba mosty byly opraveny  
za finanční pomoci Královéhradeckého  
kraje.

Rovněž v jarních měsících jsme se věnovali 
péči o obecní les na Podskalkách. Díky dotaci 
se povedlo dvakrát vyžnutí, zalesnění a vysta-
vění oplocenky. Větší stromky mimo oplocen-
ku byly natřeny proti okusu. 

Na podzim také proběhla výměna oken  
v domě čp 2, kde jsou obecní byty. Stávají-
cími okny teklo a čas se na nich nemilosrd-
ně podepsal. Nejlepší nabídku podala firma 
Pramos. Tato akce stála 260 tisíc korun.  

V měsíci září byla provedena výměna starých svítidel veřejného osvětlení za nové. Byla 
osazena svítidla z LED prvků, přičemž spotřeba jednoho svítidla je necelých 40 W. Pokud 
uvážíme, že stará svítidla měla spotřebu 150 W, jedná se o prakticky čtvrtinovou spotřebu a 
tím výraznou úsporu. Tato změna zároveň přispěje k ochraně životného prostředí. 

Zajisté jste zaregistrovali, že jsme zároveň upravili dobu svícení – ve všední dny rozsvěcíme 
ráno ve 3:50 a v sobotu a neděli v 6:00 hodin. Protože probíhá také úvaha o dřívějším odjezdu 
ranního sobotního autobusu z Velkého Vřešťova, bychom v případě realizace této změny v pro-
sinci upravili i ranní svícení. Večer světla zhášíme ve 23 hodin s tím, že zkušebně posuneme tuto 
dobu v pátek a v sobotu na 0:00. Velmi tady oceníme vaše připomínky k době svícení, stejně tak 
jako nabízíme možnost řešení individuálních potřeb. 

Součástí této akce byla též výměna halogenového nasvětlení kostela a vybudování tří kusů 
solárních lamp při silnici na Maňovice. Po vyhodnocení jejich účinnosti zejména v zimních mě-
sících budeme zvažovat jejich další rozšíření. 

Tato kompletní výměna osvětlení byla opět realizována díky dotaci z Krajského úřadu Králo-
véhradeckého kraje, za kterou i touto cestou děkujeme. 

Nové veřejné LED osvětlení přináší 
významnou úsporu energie

Ještě nás čeká...
Již delší dobu je plánováno vybudování 

dvou mokřadů. Nyní, po ukončení pozem-
kových úprav se pracuje na projektu. Jeden 
mokřad bude po pravé straně při výjezdu  
z obce směrem na Čenice před Janečkovým 
zahradnictvím, kde se dlouhodobě drží voda 
a pro zemědělské účely je tato část pozemku 
nevhodná. Druhý mokřad bude vpravo vedle 
cesty na Lhotka nedaleko Lhoteckého rybníka. 
Obě tyto akce budou financovány pozemko-
vým úřadem. 

***
Dalším rozběhnutým projektem z minu-

lých let je i cesta a chodníky na Malý Vřešťov.  
Po diskusích s občany, kterých se projekt týká, 
byla dokončena poslední dokumentace a nyní 
budeme čekat na vhodnou dotaci. 

Co s hřbitovní bránou?
Všichni víme o špatném stavu hřbitovní 

brány, proto v současné době probíhá výběr fir-
my, která provede zbourání a vystavění nové. 
Havarijní stav byl potvrzen i statikem. Kvůli 
vysokým nákladům na obnovení původního 
stavu, se zatím zastupitelstvo přiklání k menší 
stavbě ovšem s přípravou na možnost dostavby. 

Na tuto opravu hřbitovní zdi byla městysu 
přislíbena dotace ve výši 300 tisíc korun. 

Jak dopadly volby do krajského zastupitelstva.



Hasiči
Mladí hasiči se v letošní sezóně zúčastnili  

8 soutěží. Sezóna byla úspěšná, z některých 
obcí si vřešťovští odvezli i ocenění. Například 
Sovětice za kategorii dorost 1.místo, Lanžov  
za kategorii dorost 2.místo a 3.místo..

Odměnou jim bylo soustředění v nedale-
kých Lužanech u Jičína. Pěšky byl zdolán hrad 
Kumburk, a po té pokračování do Nové Paky. 
Krásnou procházku o délce 21 km hasičata 
zvládla na jedničku.  

Rádi bychom zdůraznili, že do našeho ko-
lektivu přibíráme mladé hasiče! 

Veronika Hrochová, hlavní vedoucí mládeže. 

A to se nám již přiblíží čas adventní. Stromeček si společně rozsví-
tíme v neděli 1. prosince.  Samotnému rozsvěcení bude předcházet vá-
noční koncert v kostele Všech svatých od 16:00. Do našeho městyse opět 
zavítá paní Jana Veberová a tentokrát s sebou přiveze vánoční atmosfé-
ru s krásnými koledami a vánočními melodiemi. Následně se přesuneme  
k autobusové zastávce, kde rozsvítíme stromek a betlém, zazpíváme si 
společně koledu s Janou Veberovou a poté se budeme moci oddávat 
podmanivé vůni svařáku, jehličí a přicházejících Vánoc.

Kdo si vyšel v krásném babím létě na procházku od mostku přes Vlčí potok  
alejí   na „Podskalky“, zjistil, že se zde objevil pískovcový křížek. Vyrobil jej místní 
kameník pan Zdeněk Lenger na objednávku a náklady manželů Čížkových. Tímto 
všem děkujene.  Alej vysadili místní občané v roce 2015. O rok později ze stejné 
iniciativy přibyla alej k Šibeničnímu kopci.

V těchto dnech probíhá oprava polní cesty v Koletinách. Kvalitní as-
falt bude položen od čerpací stanice a napojí se pod vysílači na již hoto-
vou cestu od Vilantic. Ukončení stavebních prací by mělo nastat do konce 
října, následně ještě bude vysázena zeleň. Investorem je pozemkový úřad.

14. září nás myslivecké sdru-
žení Jedlina pozvalo do kostela 
Všech svatých na Koncert mysli-
vecké hudby. Jedinečná akustika  
a barokní atmosféra kostela ne-
chala vyniknout mysliveckým 
fanfárám a skladbám, doplněným 
mluveným slovem s vysvětlením 
účelu jednotlivých melodií. 

Následovalo posezení v sále 
bývalé restaurace Na Pohradí  
s ochutnávkou vynikajícího zvěři-
nového guláše.

Podzimní čas je i dobou honů. 
V sekci Kalendář na www.velkyvrestov.cz  

naleznete jejich aktualizovaný rozpis včetně prav-
děpodobné lokality. Členové MS Jedlina vás touto 
cestou prosí, abyste v uvedené časy zvážili nut-
nost pohybu na uvedených místech.

Alej Pod Skalkami. Alej na Šibeniční kopec.
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Léto odstartovalo a s ní i zábava v autokem-
pu. Mimo tradiční akce, které se konají každý 
rok, jakými jsou country kapely nebo diskoté-
ky přijela opět paní Aneta Jokešová, která si 
pro děti připravila workshop s obručemi, nebo 
loutkové divadlo z Jaroměře s pohádkou pro 
chytré děti.

 Prázdniny se neúprosně blížily do finále 
a v posledním týdnu přišel, jako tradičně, 
Vřešťovský tábor. Tentokrát pod taktovkou 
kulturního výboru a jako každý rok i jednotky 
hasičů. 

V úterý se malí i velcí turisté vydali vlakem 
za dobrodružstvím do Českého ráje. Vystoupili 
s Sedmihorkách a absolvovali trasu dle svého 
uvážení v délce 4,5 nebo 6 km.

Ve středu už na výletníky čekal u bývalého 
obchodu autobus, který je dovezl do Poniklé, 
kde je výrobna perličkových ozdob. Na místě 

Poslední červnový den, v neděli 30. 6. mohly děti hodit tašku do kouta a zavolat: 

,,Prázdniny jsou tu!“ 
Tak se jmenoval i první ročník kulturní akce na hřišti. Občerstvení zajistil sbor dob-

rovolných hasičů. O zábavu dětem se postaraly Veronika Hrochová a Jana Raticová.  
U jednotlivých stanovišť byla rozmístěna vřeštovská hasičata, která pomáhala menším dě-
tem. Akce byla skvěle připravena a ráda děkuji vřešťovským hasičům.

bylo možné si ozdoby vyrobit i zakoupit. Další 
zastávkou byla podkrkonošská Jilemnice. 

Ve čtvrtek zábavu dětem zajistila místní 
hasičská jednotka v čele s velitelem hasičů, 
Janem Černým. Mladí požárníci se dozvěděli 
o práci hasičů, o zdravovědě a hašení požárů.

V pátek se dětem představil sportovní trenér 
pan Viktor Kolář, který děti nenechal zabloudit 
v lese, ani sežrat medvědy. Naopak je seznámil 
s mapou a orientací v přírodě. Dalším bodem 
pátečního programu bylo pletení náramků,  
do kterého se zapojili i dospělí. Připraveno bylo 
i vyrábění a malování. V pět hodin následovala 
strašidelná pohádka s názvem Bezhlavý rytíř. 
Odpoledne bylo zakončeno opékáním buřtů.  

I na tomto místě děkujeme všem, kteří se 
na přípravě Vřešťovského tábora podíleli. 
Vše klaplo na jedničku a děti se již těší na 
příští ročník.


